

BAJAI ÚJSÁG

kiadó: Kézíró- és kiadóhivatal.

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHERVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

nyosabb
tő helyek:

nád, szegés
nyapár
lőség olcsó árak
Pál fia
u telepe Baja.

intőde:

szek, motorok,
csapágyak.

Márton Fiai
Ferenc-utca 42-44.

ti cikkek:

vásárlási forrás
er Lőrinc
szobot királyné-utca 6

szőrmeáru:

abb, legszebb
Ferenecél.
királyné-u. 57. szám

divatárak:

p, legjobban be-
rekehető:

forgalmi r. t.
nyar-utca 4.

elborítók és

yoghálószövet

és legolcsóbb.

Pál Fiai

ru telepe Baja.

szított zamatosan

szerezett

es áru

aponta friss I. rendű

avaj

palack borok

életmiserületés

(Városház épület)

ereskedés!

zeleti kész nyom.

nyok!

let" r. t.

Shell"

zeum, autó, gép,

ojok Gázolajok

ok részére.

Márton Fia

utca 42-44.

üzletek:

választék, leg-

bb árak

er Lőrinc

királyné utca 6.

Nyári szünet előtt.

A nemzetgyűlés részleteiben is letárgyalta az ugynevezett genfi vivmányokat, most már semmi akadály sem lesz annak, hogy a tisztviselők megkaphassák nihamerabb felemelt fizetést, a beruházások meginduljanak s a pénzügyminiszter keresztülvigye a adóügyi reformokat. Legalább egy héttel volnánk előbb ezekben a kérdésekben, ha az ellenzék annak idején nem okvetetlenkedik az indennitási javaslat megszárazása körül.

Különösen a tisztviselők várták szinte ideges hangulatban, hogy megkaphassák fizetés-melüket s azt hisszük, hogy a törvényjavaslat elfogadása után most már rövid időn belül a felemelt illeték utalványozására kerül a sor. Kár volt az ellenzéknek ezt a tisztára megélhetési kérdést politikával összekötni, mert a tisztviselők fizetésemelése egységesen érdeke nemcsak minden politikai pártnak, de minden társadalmi osztálynak is. Sajnos, léryegesebb fizetésemelésre csak most lehetett gondolni, mert az az 50 millió aranykoronát kitevő összeg, amit erre a célra fordít a kormány, előteremthetőnek most mutatkozott a nélkül, hogy ezáltal a budget egyensulya felborulna. A pénzügyminiszter a genfi javaslatok részletes megvitatása során még egyszer összefoglalta álláspontját s most már minden kétséget kizáróan leszögezte, hogy az adónemek, de különösen a forgalmiadó tekintetében enyhítést léptet életbe.

A nemzetgyűlés ennek a törvényjavaslatnak megszavazásával befejezte ciklusát s most már megkezdte nyári szabadságát. A nyári szünet előtt azonban volna egy-két szavunk. Elismerjük, hogy különösen az ügybuzgóbb s hivatalusuk magaslatán álló képviselők

nagyon rászorultak a phenésre, de mi a képviselők munkáját hivatalosszerűnek tartjuk, amely munka nemcsak a képviselő: ában, de még inkább a nép rétegeitén kell hogy érvny suljon. Kivánjuk, hogy a képviselők minél többet érintkezzenek választópolgáraikkal, világosítsák fel őket az ország állapotairól. Különösen az ellenzék széles balszárnyának képviselőit figyelmeztetjük, hogy a nyári szünet idejét ne használják fel újabb izgalmak keltésére, hanem törekedjenek minden cse-

lekedetükkel a jó irányban megindult leiggadás megerősítésére. Ez az ország nem bírja már ki a tulhajtott izgalmat, ellenben nagyon rászorult a szorgalmas munkára és a jól megérdemelt pihenésre. Készítsék elő a választókruet polgárságát az elkészülő őszi parlamenti ciklusra, amikor ismét igen fontos törvényjavaslatok kerülnek megvitatás alá s amelyek szervesen összefüggnek azzal a tervszerű előhaladással, amelynek végső célja az ország boldogabbá tétele.

Prága és a Vatikán.

Svehla miniszterelnök, a Husz ünnepe ügyében Rómába küldött táviratában kijelenti, hogy nem egészen helytálló az a felfogás, mintha a kormány formálisan és hivatalosan vett volna részt a Husz ünnepen. E békére való törekvéssel szemben a cseh szocialdemokrácia „leszámolunk Rómával” s ehhez hasonló jeszavakkal tovább bujtogat.

Menetrendhelyesbítés.

A pécsi üzletvezetőség 2 új vonat beállításával könnyíti meg Pécs és Baja közötti személyforgalmat. Egy 2117-es számú személyvonat indul 8 óra 2 perckor Bajáról, Bátaszéken csatlakozást nyer és Pécsre érkezik 12 óra 40 perckor.

Pécsről vissza indul Bajára 19 óra 24 perckor, Bátaszékre érkezik 23 óra 30 perckor, bejárja a Sárbogárd felől jövő csatlakozó vonatot és 24 óra 15 perckor érkezik meg Bajára.

A másik személyvonat 8 óra 34 perckor Sárbogárdról indulva 8 óra 54 perckor Bátaszéken csatlakozást nyer és 9 óra 30 perckor érkezik Bajára.

Bajáról vissza indul ez a vonat 19 óra 13 perckor, Bátaszéken csatlakozik 19 óra 50 perckor és Szekszárdra érkezik 20 óra 10 perckor.

A bajai kath. Legényegylet hétfőn reggel 8 órakor a tragikus végű Antal Endréért engesztelő szentmise áldozatot mutatott be és requiemet tart a belvárosi templomban.

A bajai Sport Egylet vasárnap, július hó 12-én rendezi meg a Dél-Duna Uszókörület ezévi bajnokságáért pécsi és szekszárdi nevezéseket uszóversenyét.

A Gömbös-Rácz-féle affér fegyveres elintézését felfüggesztették

Dunába fulladt Antal Endre, a józsefvárosi kántor.

A halálos végű merészkedés. — Elhaló hörgések a Dunán. A vízbefutó fürdőársainak elbeszélése.


Július 11-én fel 4 órakor a bajai felső Duna ismét áldozatot szedett. Ezúttal a város egy kizseregetetnek örvendő, fiatal zenésztelisége lelte az örökké nyugtalan hullámsírtban halálát.

Antal Endre zenészerző, józsefvárosi kántor 3 társával a vasúti hid fölötti zátonyon furdott. A fél 4 órakor arra haladó MFTR. gőzös hullámaiba usztak be Fabris Ferenc, Madarász Mihály és Antal Endre. Bercz István társuk a parton maradt és horgászott. Fábris és Madarász az elhaladó hajóhoz merészkedtek egészen és utána a felvert nagy hullámokban lubickolva ereszkedtek a Duna sodrában, jóval túl a közepen Antal Endre a zátonyon maradt a vízben olyan részen, ahol még talajt ért. Az erős hullámmásban ő is lubickolt, furdózott. Azonban hirtelen egyik lábán görcsöt kapott és mire ijedségből észhez tért, már nem talált talajt a lába alatt és megijedve kiáltozni kezdett segítségért. Társai először azt hitték, hogy szokásához híven ez

alkalommal is viccel, nem mentek azonnal segítségére. Csak akkor ijedtek kötelességükre, mikor a szerencsétlen fiatalember elmerült és hatalmas hörgéseket hallatott a már csendesedni kezdő Duna tükreére. Egy nem a társasághoz tartozó Kuliics nevű ember utána is vetette magát, elérte a fuldokló Antalt, de az kétségbeesetten oly erővel ragadta meg, hogy az illető menekülni volt kénytelen. A parton levő Bencze István lefuitva a fuldoklás helyszínéig vízbevetette magát és sietve uszott fuldokió fürdőársá segítségére, de mielőtt még elérhette volna, az egy kétségbeesett hördülést hallatva, beléltint a folyam rohanó árjába.

Antal Endre fiatal zenészerző és zongoraművész halála az egész városban mély részvétet keltett. A bajai kath. Legényegylet nagy művészalottját gyászolja benne.

„Az Újság” vasárnap, július hó 12-én „Ujság” címen újra megjelenik.



Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTABINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 200. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UTCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek. —

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árákból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árúsítása. —

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babakelengyék nagyvárosi ártékban. Szabadalmazott „Compress haskő” mérték után készülnek.

Töketörlesztési halasztást kapnak a kisiparosok.

A kamatokat idejében kell fizetni.

Az iparosok országos központi szövetkezete a válságos helyzetbe jutott kisiparos társadalomnak, kollegialisan számított kamatok mellett kisipari hitelt nyújtott. Ezen kisipari hitelek terminusai a napokban járnak le és bizony nem kis gondot okozott eddig, a még válságosabbá fajult gazdasági viszonyok között, a visszafizetendő pénz előteremtése.

Az Iparosok Országos Központi Szövetkezete éppen ezen su-

lyosan nyomasztó gazdasági viszonyokra való tekintettel mind azon kisiparosnak, aki töketörlesztési kötelezettségeinek megfelelni nem tudott ezidőszert a kért halasztást megadja azzal, hogy a legközelebbi esedékesség-nél az elmaradt tőke törlesztés pótlandó. Nem vonatkozik azonban ez a kamatfizetésekre, s így a kamatokat kellő időben kell befizetni.

A magasszázaléku rokkantak között cipőket, gyapju, strux és zeug szöveteket osztanak szét a közel jövőben.

Az elosztó bizottság szerdán dönt a szétosztás tárgyában.

A népjóléti miniszter, mint már emittettük hírsábjainkon, ezévből is megismerteti rokkant felruházási akcióját. A bajai magasszázaléku hadirokkantak, 100-75 százalékosok részére csekély összegű megváltás ellenében bakancsokat, ruhaszövetet küldött a városhoz szétosztás céljából. Érkezett erre a célra 77 pár bakancs és 44 ruhára való gyapju, strux és zeug szövet.

A legmagasabb százaléku rok-

kantoknak igényük lehet 1 pár bakancsra és egy öltöny elkészítéséhez szükséges ruhaszövetre. Ezek közül a polgári foglalkozásuak gyapju ruhát, a fizikai munkát végzők pedig strux vagy zeug kelmét kapnak. A ruhára való anyagok már felvágva határozott maximális méretek szerint érkeztek.

Azon eseten, ha a legmagasabb százaléku rokkantak részére a kiosztás megtörtént, úgy az

alacsonyabb százaléku rokkantak is részülnek ezen kedvezményes ruha és bakancsal való ellátásban. Ezek egyike kap ruhát, a másik pedig cipőt.

A bakancs hozzájárulási ára 55 ezer korona, a gyapjuszöveté 100 ezer korona, a strux és a zeug szöveteké pedig 66 ezer korona.

A kiosztásra a bajai HADRÖA főkegyesület bevonásával egy bizottság alakult, mely már meg is kezdte működését, a kiosztás előkészítését illetőleg.

A város összeírta a 100 és 75 százalékos rokkantakat és a szerdán július hó 15-én összeülő bizottság dönteni is fog a kiosztás felől.

Tánciskola. Az érseki elemi és polgári iskola igazgatóságának tudomása van arról, hogy egyes szülők a fentnevezett iskolába járó leányaikat tánciskolába beíratják. Minden félreértés és utólagos meretegetőzés kizárása végett az igazgatóság teljes jóakarattal figyelmezteti a szülőket arra, hogy az iskola régi, eddig vissza nem vont sőt újra és újra kihirdetett törvényei szerint növendékeinek tánciskolába járnai tilos — valamint arra is, hogy az ezen törvény ellen vétő növendék az iskolából kizáratik, illetve fel sem vétetik. Igazgatóság.

Nagoja 170 ezer lakosu japán várost elpusztította az árvíz. Sok ezer lakásba behatolt a víz.

A 33-as ellenőrző bizottság határozata szerint a forgalmiadó kulcs augusztus 1-től 3 százalékról 2 százalékra csökken. A pénzügyminiszter határozata szerint tárgyalás alá veszik azon újítási módozatot, mely szerint a legfontosabb élelmiszerek csak egy helyen lesznek forgalmi adóval adóztatva. A bizottság határozata továbbá, hogy a háztartás céljaira elvitt árukat nem forgalmiadóztatják augusztus 1-étől, valamint a földadó 17 százalékkal emelkedik.

Zürichi jegyzés.

(1926. július 11. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0-0072-55 svájci frankot fizettek

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai július 11. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70980	71420
Dinár	1250	1258
Szokol	2106	2118
Lei	340	342
Német márká*	16865	16965
Lira	2629	2645
Angol font	445,000	347,000
Oszt. korona	9990	10050
Svájci frank	13780	13860
Lengyel márká	—	—
Hollandi forint	28440	28610
Francia frank	3331	3351
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Az egyezés.

Az 1916-os Brussilov-offenzíva első napjai.

Itta: Gárdonyi Ferenc. (6)

Fodorék gyászába mélységet hozott Ferke O oszországból érkezett tudósítása. Az eddigi kínzó bizonytalanságot egy szenvedéses biztos tudat váltotta fel lelkükben, életükben — Zsiga hősi halált halt — vorejtékettek a betűk és mögöttük ott rémült fel egy anya minden szertő vigyázásának megsemmisülése, egy a nekilendülésnél megtört, messzi jövő; ott panaszt — igen, — nagy kék szemével a betépett fejű, roncsolt Zsiga, ajkán a rémes vád. Győző izmaimmal, akaratommal teremtésre fogantattam, miért taposott el a világ. Élni akartam egy egész élet rapszódját, dus termő tavaszokat, sugaras nyarat, fényes ősz. Miért törték le, mi előtt életre tárgult valóm, teremtésre feszültek volna lelkes izmaim.

Felsőpatonyi Fodor Antal fia fényképéhez menekült kétségbeesése elől. Az élettelen fénykép beszélt ilyenkor hozzá. Emlékezett, — élő emlékezéssel. Igen, kékek voltak a szemei és ezek a nagy kék tavak nyugodt mosolyra derültek apja szavára, a boltozatos homlok komolysága diadalmas összhangban volt aikai dacos, fiatalos akaratával. Reá zudult ilyenkor fia képére meggyötört apaságával és hiába való volt minden vigasztalás. Egeket ostromló férfi sírás viharzott elő a hatalmas férfiből.

Viola néma sebzett lelkü szemlélője volt családjá nagy gyászának. Zsiga bátyja neki is élete volt, játszó kedvű, gyermekes pajzánssággal volt az ő bátyja. Midőn bevonulása előtt náluk volt, karjaiba vette a hatalmas lányt és mint csöppséget babusgatta. Sajón gondolt elvesztett szép nagy bátyjára és ajkaira szeméire kicsordult a sírás, valahányszor kezeibe vette a zöld

hadifogoly lapot, — „Zsiga bajtársam hősi halált halt”, sírta az írás. Óvasta könnyek között számaltanszor. — Igen, a Ferke írta. — Az én bátyám... A Zsiga „hősi halált halt”. — És írta Ferke a lapon még: küzdöttem magammal, hogy megírjam, de hát az „egyezség” az adott szó. Tudom, hogy tragikus pillanatokat viszek az életükbe, de a kötelességem ez. És jobb előbb, mint utóbb megtudni. — Mentetődött szegény fia. És nézte Viola ezen kétségbeesett, szenvedésben született sorokat és magához ölelte bennük a vadidegenbe szakadt pajtása, nótás Ferke emlékét. Mert élt 13 éves gyermekvilágában ez a fia; úgy kardosan, hetykén dobbant tudatába ez a modern Argirus királyfi. Először bátyja egy lapját kanyarította alá büszkén kuszált vonásokkal. — Csupán a nevet. — Ez dühösítette Violát, ki lehet vajjon ez az akaratos gyerek, ki még fejesebbnek tűnik fel, mint én —

gondolta magában. És büszkeségükben érezték egymásra Viola meg Ferke. S midőn aztán a megáldott pajtás berontott hozzájuk májusban, mikor szabadságon volt, az ő bozontos üstökű, napbarnított arcu Ferkéje jött el hozzá és nála hagyta lelke fehérebbik felét. — A Ferke pajtás állott a tudósítás borzalmas sorai mögött, Zsiga bátyja mellett. — A bátyám, a Ferke bátyám. — Igen, Zsiga helyett ő lesz az én bátyám, az én Ferke pajtásom! — Edes Ferke bátyám!! Milyen panaszosan néz rám Zsiga melől! — És visióját könnyár öntötte el, omlos szűzi könnyek között írta meg neki: Edes Bátyám! En nem tudom eihinni, hogy Zsiga elesett; és nem tudom elképzelni, hogy az én dacos Ferke „Bátyám” nincs számomra, nem tud haza repülni akkor mikor én akaron és nem mondhatja nekem: „Pajtáskám, vigyázzok odaktinn Zsigára mint lelkem üdvére...”

(Folyt. köv.)

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Üzletmegnyitás

A Hagald (Bárany) utcán Nieve-féle

mészárszék

f. hó 11 én, szombán átvettem, ahol nap friss sertés, mar borjú és báránybúcsó árban kapható. A n. é. közönség szíves pártfogását kéri.

SZELMANNKÁI mészáros és hentes

Áoasi-crém

szeplő ellen

cs

az Apolló

illatszertárban

(A Mozi mellett.)

Férfi öltözék

mérték után divatos, jó nyári gyapjuszövetből

1 milliót

Kitűnő minőségű

mosó öltözék

550-ért

Hozott keimből I. rendű val készíték olcsó árban

BABOCCAY KÁR

urisz-bó

Attila-utca 19. szám

Értesítés.

Egy nagy tétel uradalmi vásároltam. Kitűnő z

fehér és siller

bort utcára kihordva

14 ezer kor.-ért mére

HECHTL-vendég

Szeremlei utca 5.

Pénztárkezelő

megfelelő ovadékkal alkalmas nyar A MI Boltunk Kereskedelmi Részvénytársaságánál, Csakisközleg irt pályázatok végrefigyelembe.

Gyített inspektor

július 6-8. július

gyűlti 10 óráig és vasárnap délután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyászata.

HIREK.

— Dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes városi főjegyző szabadságán. Dr. Puskás Dezső városi főjegyző polgármesterhelyettes ma, szombaton folyó hó 11-én 4 hetes szabadságra megy Hévízre. Távolléte alatt helyettese Dr. Kocsis János tb. főjegyző.

— A pécsi egyetemisták köszönete. Ezúton mondunk köszönetet védnökeiknek és háziasszonyaiknak azon kedves pártfogásukért, melyben a pécsi egyetemisták táncszélyét részesítették, különösen azoknak, kik a fiukat családi körükbe fogadták és igazi magyaros vendégszerettel gondoskodtak arról, hogy számukra egy sohasem felejtendő napot szerezzenek. Külön kösönetet mondanak agilis bajai rendezőjeiknek, tuzgó munkássággal és kitartással segédkeztek a táncszély megszervezésében — Köszönetet mondanak kedves vendégeiknek, kik megjelenésükkel lehetővé tették azt, hogy ez a első bajai táncszélyünk a megéremelt erkölcsi siker jegyében folyt le. Köszönetet mondanak a Bajai Ujságnak is, amely óriási segítségnek bizonyult propagálásával a cél elérésében. Hszik, hogy a bajai közönség jó emlékében fogja megartani a pécsi egyetemistákat és ha majd megegyezzen a nagyobb körű tekintéssel és tapasztalatokban sokkal gazdagabban fognak lejönni, hogy táncszélyt rendezzenek, oly pártfogásban fogják részesíteni, hogy a nagy erkölcsi siker mellett egy még nagyobb anyagi siker fog sok menekült egyetemistának boldogságot szerezni.

— A Cionisták világtalálkozását nem Bécsben tartják m.g. Bécsből jelentik, hogy a cionisták a Bécsbe tervezett világtalálkozását nem ott, hanem valószínűleg Párisban vagy Hágában fogják megtartani. A változtatás oka a bécsi kampóskeresztés mozgalom, amely már előre készült a kongresszus megzavarására.

x Vidékre is megkezdte szállításait a Hydross csokoládé és cukorgyár. Eredeti Hydross nyálókát gondos postacsomagokban legjutányosabb áron szállít. Nagykereskedőknek árkedvezmény. — Ujdonsága: a csokoládés nyálóka és a napokban megjelenő védjegyzett és szabadalmazott „Hydross ping-pong” a gyermekek öröme. Hydross Budapest, Országház tér 9.

Központi Kertmozi

Szombaton, július hó 11-én este fél 9 órakor.

A mitológia és a modern kor poetikus összeolvadása.

Vénusz temploma.

Poezis és valóság 7 fejezetben Főszerepben: Mary Piulbin.

Fényes kísérő műsor!

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsölye 5000 K.

Vasárnap, július 12-én este fél 9 órakor.

Monstre műsor! A Tom Mix sorozat harmadik nagy filmje

A préri ostora.

Arizonai történet 5 fejezetben Főszerepben: Tom Mix.

Nyári örömlök.

5 felvonásos Fox burleszk. Fox hirdató.

— A tizenmunka kiállítás nyertesait ünnepélyes keretek között díjazza az Ipartestület. A bajai Ipartestület által június 28 és 29-én megrendezett tanoncmunkakiállítás nyertesait vasárnap július 12-én díjazza a testület ünnepélyes keretek között. Az ünnepély s díjkiosztást vasárnap dél után 3 órakor tartják meg az Ipartestületben. A kiállítás bíráló bizottsága csak most végezhetett az eredmények elbírálásával, bizonyos kisebb akadályok miatt. Ezeknek az akadályoknak, a kiállítás eredményének, valamint a díjkiosztás ünnepségének ismertetésével a legközelebbi lapszámunk foglalkozik.

— Növekedett Németország lakossága. Berlinből jelentik: Az országos statisztikai hivatal jelentése szerint Németország lakosainak száma a Saar terület beszámitása nélkül, a hol nem tartották meg a népszámlálást, 62 és félmillió. A hiányzó területtel együtt 63 és negyedmillióra teszik az egész Német Birodalom népességét, ami az 1919-beli adatokhoz viszonyítva 56 százalékos szaporulatot jelent.

— Felhívás a bécsmezei szőlősgazdákhoz! A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete július 19-én, azaz vasárnap tartja Bácsa más községben nagyszabású és a mai viszonyok között jelentőségű szőlészeti vándorgyűlést. Közelebbének tartja az egyesület ezúton is felhívni az érdekeltek figyelmét, hogy minél többen jöjjenek össze, hogy közös bajos ügyünket megbeszélhessük, mert majd úgy járunk, hogy jó

szülési kilátásokra való tekintettel meg a mainál is szomorúbb jövőnek nézünk elébe. Vándorgyűlésünk, melyet dr. Baross Endre ez egyesület igazgatója fog vezetni és a gyűlés programját összeállítani, mindazon kérdéseket felkarolja, melyek a csomagesztő és a bor exportjára kereskedelmi szerződésünk jelenlegi állására, a fogyasztási adó kérdésére a termelők kicsinybemi elarusítására és számtalan közérdeklő kérdésre vonatkoznak. A vándorgyűlés kezdetét később tudatjuk.

— Szabolcska Mihály nem fogadta el a püspöki jelölést. Temesvárról vesszük a hírt, hogy Szabolcska Mihály a költő-lelkész bejelentette visszalépését a királyhágómelléki püspökjelöléstől. — Szabolcska Mihályt, mint ismeretes a nagybányai egyházmegye akarta jelölni Sulyok Istvánnal szemben, aki viszont az egyház kerületehez tartozó többségnek a jelölője. Szabolcska a hírlapok útján nyilatkozik, hogy a további hivatkozások elkerülése és a bejelölés bekezdésére a jelölésről visszalép.

— A belga vasmunkások elhatározták, hogy ha a munkaadók kitaranak a bérlenyomás mellett, 16-án 115 000-en sztrájkba lépnek.

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat.

Ferjem Spigl Sándor adósságaiért felelősséget nem vállalok, azokat ki nem fizetem.

Spigl Sándoré.

* E rovatban közöltékért a felelősség a beküldőt terheli.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérvári Dez. Kiadóhivatal vezetője: Ács György. Felelős kiadó: Krásitz István.



Budapesti terménytőzsde: (1925. július 11. délelőtt)

Buza	437.500—466.000
Buza új	395.000—407.500
Rozs	405.00—410.000
Rozs új	335.000—340.000
Arpa:	265.000—270.000
Zab:	465.000—480.000
Tengeri	280.500—285.000
Korpa:	257.000—260.000

AZ EREDETI
Timár Nyalókát
VÁNDOR CUKORGYÁR,
BUDAPEST, VII. HUSZÁR
UCCA 6. GYÁRTJA. IZE
ÉS MINŐSÉGE PÁRATLAN
ÉS KITŰNŐ. — OVAKOD
JUNK UTÁNZATORTÓL.

Eladó 15 öi
hasáb gyertyánfa,
magvető 2 drb. fajtsza német vizsla kutya. — V. utállomás a fa utól negyed órányra. — Cím a kiadó hivatalban.

Arva éány
férjhezmenne
Ötvenhöt földbitokkal. Bővebbet „Elite” hója Budapest, Kossuth utca 15. szám. — Cím a kiadó hivatalban.

Egy szobás lakást
keresek. — Cím a kiadóban.

Floris
bonbonok
egyedül Cserbánál.

Tanulót felvesz
fizetéses
Csábi Károly rőfőskereskedő.

Herél, miskárol, kappanoz
felelősség mellett
BÉTSCH állatorvos
Baja, Árpád-u. 28.
Hívásra vidékre is utazik.

Német nevelőnő
jó bizonyítványokkal előkelő családnál augusztus elsejére
állást vállal
„Megbízható” jellegre a kiadóhivatalba.

(-) URBANIA MOZGO (-)

1925. Július 11-én, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.

A csendes völgy.

(A szelem vándorai.) Csodás szép alaskai történet 7 felvonásban.

Ezt követi gyönyörű kísérő műsor.

Július 12-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor.

Lilien regénye.

Egy férj, egy leány és egy csébitó regénye 6 felvonásban.

Az arany hejfonat.

A hőmezők remetéje történet 6 f.

Szandálok és fehércipők STELLNER
rendkívüli olcsó árban és nagy választékban
cipőáruházában.

Üzletmegnyitás.
Báránynál (Bárány) utcában levő Nieve-féle
Észárszéket
július 11-én, szombaton nyittem, ahol naponta es sortás, marha, ju és bárányhús olcsó árban kapható. A közönség szives pártfogását kéri.
MAMNÁRÓLY
Észárszoros és hentes.

Asi-crème
széplő ellen
Apolló-tssertárban!
(A Mozi mellett.)

fi öltönyt
átán divatos, jó minőségű gyapjuszövetből
milliótól.
Kitűnő minőségű
őltönyt
10 ezertől.
elméből I. rendű munká-
észíték olcsó árban.
KAROLY
urisz-bó
Bajai utca 19. szám.

Értesítés.
gy tétel uradalmi bort
tam. Kitűnő zamatu
ér és siller
utacára kihordva
kor.-ért mérem ki
HTL-vendéglő
Bereimlei utca 5.

ztárkezelőnő
ovadékkal alkalmazást
Boltunk Kereskedelmi
rsaságnál, Csakis saját
t pályázatok vétetnek
figyelembe.
inspekciós
-öl július 13-ig
8 óráig és vasárnap
után nyitva.
KRAY LÁSZLÓ
gyógyászatra.

